

Občasník září 2023



**ZŠ a MŠ
Kořenského**

Z obsahu:

Noví lidé v naší škole

**Podzimní akce
pro školy Prahy 5**

Termíny akcí
školního roku
2023/34

Vize školy



Vítáme všechny nové mezi námi!

Vážení a milí žáci i rodiče,

prázdniny jsou u konce, je tu čas začátku školního roku. Vítáme ve škole nové žáky prvních a přípravné třídy a další žáky, kteří přestoupili do vyšších ročníků. Vítáme také nové pedagogy, kteří rozšířili naše řady, a věříme, že se brzy stanou součástí našeho školního organismu.

Do nového školního roku přicházíme připraveni, s novou vizí a novými předměty ve školním vzdělávacím programu – Základy českého jazyka pro děti – cizince a Mediální a společenská výchova. Letos poprvé budeme nabízet volitelný předmět Seminář o Praze vyučovaný v angličtině.

Ať se nám všem v novém školním roce daří objevovat nepoznané o sobě, druhých i o světě.

Vize školy 2023

*Hledáme v každém to nejlepší,
vedeme k zájmu o rozvoj.*



Každý žák prostřednictvím praktické a názorné výuky rozvíjí své kompetence a gramotnosti důležité pro život v moderní diferencované společnosti.

Škola je místem rovných příležitostí pro žáky, rodiče i učitele, kde podporujeme všestranný rozvoj a individuální potenciál každého jednotlivce.

Ve škole se společně staráme o pozitivní pracovní atmosféru, škola je pro nás otevřeným prostorem s vlídným a jasným řádem.

Naše hodnoty jsou vzájemná tolerance a respekt, kvalitní vzdělání v bezpečném prostředí, otevřená, srozumitelná a laskavá komunikace, spokojenost a motivovanost učitelů i žáků.

Naši absolventi jsou samostatní lidé s dobrým charakterem a zdravým sebevědomím, zodpovědní za své vzdělávání a rozvoj.

Rolí rodičů i zaměstnanců školy je být dětem a žákům oporou a přirozeným příkladem.

Akce škol Prahy 5

V sobotu 7. října od 12 do 16 hodin proběhne prezentační akce škol Prahy 5 v Kinského zahradě.

Naše škola se zúčastní s mottem Myslím logicky, tedy jsem.

Aktualizujeme vizi aneb „Samo se to nevzdělá...“

Vážení a milí rodiče a zákonní zástupci žáků, máme pravděpodobně stejný cíl, a to, aby z vašich dětí – našich žáků – vyrostli svobodní a zároveň zodpovědní jedinci, kteří naplno využívají svůj životní potenciál, a mohli být v životě spokojení.

V pedagogickém sboru jsme se při aktualizaci naší vize rozhodli zacházet obezřetněji s pomocí, kterou nabízíme. Pomoc je podpora – je dočasná, je zvnějšku, je to součinnost, aby žák mohl splnit svůj úkol – nikoli, aby pomáhající plnil úkol místo něho. Pomoc není podpěra – kdy podpíraný plnou vahou klesne na podpírajícího.

Ve vizi jsme se také rozhodli deklarovat roli všech dospělých ve škole – ať už jde o zaměstnance či rodiče a návštěvy. Odnepaměti funguje jeden prastarý způsob učení – vlastní příklad. Vedeme-li například své děti k tomu, aby komunikovali klidně a srozumitelně, potřebujeme sami komunikovat klidně a srozumitelně.

Ve škole chceme všichni zakoušet atmosféru bezpečí a vzájemného respektu. Kéž k ní každý můžeme přispět svým vlastním malým dílem.

Školní parlament - Péběčko

Na konci června proběhlo hlasování o výsledcích projektu MČ Praha 5 Školní Péběčko. Škola obdržela dotaci 55 000 Kč na zařízení, které v hlasování zvítězí.

Dva nejlepší projekty podle hlasujících jsou lavičky na chodbách a cvičební pomůcky pro posilování. Uvidíme, jak se školní parlament zhostí jednání o realizaci projektu.

Přehled důležitých termínů školního roku 2023/24

ZAHRADNÍ SLAVNOST s vítáním prvňáčků 19. 9. 2023

ŘEDITELSKÉ VOLNO: Pondělí - středa 23. - 25. 10. 2023
(navazují podzimní prázdniny)

TŘÍDNÍ SCHŮZKY

úterý 19. 9. 2023, 14. 11. 2023 a 16. 4. 2024, vždy od 17:00

KONZULTAČNÍ HODINY

9. 1. 2024 od 17:00 a 21. 5. 2024 od 17:00

PŘEHLED PRÁZDNIN

podzimní: čtvrtek 26. října a pátek 27. října 2023

vánoční: sobota 23. prosince 2023 až úterý 2. ledna 2024

pololetní a jarní: pátek 2. února, 5. února až 11. února 2024

velikonoční: čtvrtek 28. března, dále volno do 1. 4. 2024

hlavní prázdniny začnou v sobotu 29. června 2024



**Občasník září
2023**

Vychází pro vnitřní
potřebu školy.

